



Universitatea
BABEȘ-BOLYAI

FACULTATEA DE PSIHOLOGIE ȘI ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI

Admiterea 2012

LICENȚĂ

Adresa: Str. Sindicatelor nr. 7, telefon: 0264-405300/5905

Web page: <http://www.psiedu.ubbcluj.ro>

REGULAMENTUL DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE A CONCURSURILOR DE ADMITERE PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2012- 2013

I. CONDIȚII GENERALE DE ADMITERE

În conformitate cu prevederile art. 142, 145, 151, 156, 158, 163, 174, 176, 199, 200 și 277 din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare ale Legii nr. 288/2004 privind organizarea studiilor universitare, cu modificările și completările ulterioare și ale Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2000 privind învățământul universitar și postuniversitar de stat cu taxă, peste locurile finanțate de la bugetul de stat, aprobată cu modificări prin Legea nr. 441/2001, cu modificările ulterioare, precum și în temeiul HG nr. 1004/2002 privind stimularea elevilor și studenților care au primit distincții la olimpiadele școlare internaționale organizate pentru învățământul preuniversitar și a doctoranzilor care au obținut rezultate deosebite în activitatea de cercetare, cu modificările și completările ulterioare, al HG nr. 966/2011 pentru aprobarea Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare, a structurii instituțiilor de învățământ superior, a domeniilor și programelor de studii universitare acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu, a locațiilor geografice de desfășurare, a numărului de credite de studii transferabile pentru fiecare program de studii universitare, forma de învățământ sau limba de predare, precum și a numărului maxim de studenți care pot fi școlarizați, cu modificările ulterioare, al HG nr. 404/2006 privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de masterat, al HG nr. 681/2011 privind aprobarea Codului studiilor universitare de doctorat și al HG nr. 536/2011 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, cu modificările și completările ulterioare admiterea în ciclul de studii universitare de licență, de masterat și de doctorat se face prin concurs. Potrivit principiului autonomiei universitare, organizarea admiterii este de competența Senatului Universității. Admiterea se organizează numai în instituțiile de învățământ superior care au în structură specializări acreditate și specializări care au obținut autorizația de funcționare provizorie.

A. 1. Admiterea în învățământul superior se organizează astfel:

- a. pe locuri subvenționate prin granturi de studii,
- b. pe locuri cu taxă (învățământ de zi și învățământ la distanță).

Locurile finanțate prin granturi de studii sunt stabilite prin ordin al Ministrului, pe baza cifrelor de școlarizare aprobate prin Hotărâre de Guvern. Pot candida pe locurile cu taxă cei care nu au fost admiși pe locurile finanțate de prin granturi de studii, în ordinea descrescătoare a mediilor și care satisfac cerința minimală de admitere. Pot ocupa locuri cu taxă cei care solicită aceasta, în mod explicit, în fișa de înscriere.

2. La Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației se organizează admitere pentru nivel licență, în condițiile de la punctul 1 a și b.

3. Admiterea pentru nivel licență se organizează pe domenii de studii stabilite prin H.G. nr. 966/2011 și în completările ulterioare, pe linii de studiu. La Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației există: domeniul Psihologie cu specializarea Psihologie; domeniul Științe ale Educației cu specializările: Psihopedagogie Specială, Pedagogie, Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar.

4. Candidații la concursul de admitere în învățământul universitar, la studii universitare de licență pot fi absolvenți de liceu cu diplomă de bacalaureat (sau echivalentă cu aceasta), precum și studenți sau absolvenți ai diverselor instituții de învățământ superior, cetățeni ai României. Nu pot constitui criterii de selecție a candidaților admiși: vârsta, sexul, etnia, limba maternă, religia, rasa, apartenența politică, apartenența la organizații legal constituite (ori a căror activitate nu încalcă legile statului român) sau bolile cronice care nu prezintă risc pentru colectivitate, inclusiv SIDA.

Nu pot fi admiși candidații diagnosticați cu tulburări psihotice și/sau tulburări severe de personalitate. Investigația neuropsihiatrică va fi cerută la nevoie la confirmarea locului, sau pe parcursul anilor de studii.

Cetățenii străini pot fi admiși, conform hotărârilor în vigoare ale M.E.C.T.S. Responsabilitatea oferirii de informații, a verificării documentelor și a înscrierii acestor candidați revine în exclusivitate Centrului de Cooperări Internaționale al Universității Babeș-Bolyai. La admiterea în toate ciclurile de studii universitare cu predare în limba română, cetățenii străini au obligația să prezinte un certificat de competență lingvistică pentru limba română, eliberat de instituțiile abilitate de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

5. Un candidat poate participa la admitere concomitent la mai multe domenii și specializări din Universitatea "Babeș-Bolyai" sau din alte instituții de învățământ superior, în condițiile stabilite de Senatele acestora, dar *poate fi admis la o singură specializare pe locuri subvenționate prin granturi de studii, conform prezentului regulament.* Candidatul admis la mai multe specializări trebuie să opteze pentru cea specializare la care dorește să fie subvenționat prin granturi de studii, prin

prezentarea dosarului cu actele în original. Reduceri de taxă de școlarizare în cazul studiilor concomitente la mai multe specializări de la Universitatea Babeș-Bolyai sunt reglementate de regulamente speciale aprobate de Senat.

6. Studenții de la instituțiile de învățământ superior de stat înmatriculați în anii precedenți pe locuri finanțate prin granturi de studii, care decid să facă și o a doua specializare și sunt declarați admiși la această nouă specializare, pot beneficia de subvenția de la bugetul de stat numai pe durata normală de studiu (scăzând din durata de studiu a noii specializări anii de studiu cu finanțare de la buget la specializarea inițială). Aceeași reglementare se aplică și studenților exmatriculați (inclusiv celor care s-au retras de la studii), cu excepția primului an de la reînmatriculare. Dacă prima specializare este parcursă cu achitarea taxei de studiu, cea de a doua specializare poate fi efectuată cu finanțare de la bugetul de stat, în urma reușitei la concursul de admitere pe loc bugetat.

7. Absolvenții, cu sau fără diplomă de licență/absolvire a învățământului superior de stat și particular au dreptul să se prezinte la admitere pentru studiul unei noi specializări, după cum urmează:

a. dacă prima specializare a fost făcută în regim fără taxă, cea de a doua specializare va fi în regim cu taxă;

b. dacă prima specializare a fost făcută în regim cu taxă în învățământul particular sau cel de stat, cea de-a doua specializare poate fi în regim fără taxă, în urma reușitei pe loc bugetat la concursul de admitere.

În ambele situații candidații sunt obligați să declare pe proprie răspundere (în fișa de înscriere) perioada în care au fost susținuți financiar de la bugetul de stat pe durata primei specializări.

De asemenea, menționăm faptul că, facultatea noastră nu oferă locuri speciale pentru această categorie de candidați. Aceștia participă la concursul de admitere în aceeași listă de admitere, cu aceleași proceduri și criterii de selecție ca și absolvenții de liceu.

8. Un candidat poate participa concomitent la admitere la mai multe domenii și specializări din Universitatea Babeș-Bolyai sau din alte instituții de învățământ superior, în condițiile stabilite de Senatele acestora, dar poate fi admis la o singură specializare pe locuri finanțate prin granturi de studii, conform prezentului Regulament. Candidatul poate fi admis la cel mult două programe de studii concomitent. El trebuie să opteze pentru cea specializare la care dorește să fie finanțat prin granturi de studii, prin prezentarea dosarului cu actele în original. Excepție fac olimpicii internaționali, care pot beneficia de două specializări finanțate prin granturi de studii.

9. Studenții de la instituțiile de învățământ superior de stat care au fost admiși în anii precedenți, se pot prezenta la concursul de admitere în vederea trecerii în regim fără taxă, în limita numărului de locuri finanțate prin granturi de studii, urmând a fi înmatriculați în anul I de studiu.

10. Candidații care au obținut performanțe recunoscute la concursuri internaționale și naționale pot fi înmatriculați conform regulamentului de admitere al Facultății de Psihologie și Științe ale Educației fără admitere, la specializări corespunzătoare disciplinelor la care au fost distinși, în cadrul numărului de locuri alocate de către Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în următoarele condiții:

- **a.** Absolvenții de liceu cu diplomă de bacalaureat care au obținut distincții la olimpiadele școlare internaționale și la concursuri artistice de nivel continental, mondial sau olimpic, în cel puțin unul din ultimii doi ani de studiu sau premiul întâi,

- **b.** Absolvenții de liceu cu diplomă de bacalaureat care au obținut medalia de aur la olimpiadele școlare internaționale în unul din ultimii patru ani de studii.

- **c.** Absolvenții de liceu cu diplomă de bacalaureat, la specializări corespunzătoare disciplinelor la care au fost distinși, care au obținut premiile I, II, III la concursurile școlare la nivel național sau pe grupe de țări, recunoscute de M.E.C.T.S., în unul din ultimii doi ani de școlarizare (Olimpiade sau sesiuni de conferințe științifice pentru elevi recunoscute de M.E.C.T.S.).

Candidații care au obținut performanțele respective pe timpul studiilor liceale beneficiază de facilitățile de mai sus, într-o perioadă de maximum trei ani de la absolvirea liceului. Deoarece acordarea burselor pentru candidații prevăzuți la al. a. și b. se face în baza H.G. 1004/2002 și a OMECTS 3.890/2011, facultatea va depune la Rectorat listele nominale cu acești candidați, cu precizarea specializării (specializărilor), concursului, anului și a premiului obținut.

Candidații olimpici vor fi admiși în ordinea descrescătoare a mediilor calculate conform criteriilor de selecție prevăzute prin prezentul regulament de admitere.

11. **Admiterea** pe locurile disponibile la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației se face în funcție de ordinea opțiunilor candidaților pentru forma de învățământ, în ordinea strict descrescătoare a mediilor. Candidații cu opțiunea 1 zi vor putea intra în concurs pentru locurile la distanță (ID), doar dacă acestea nu vor fi ocupate de cei cu opțiunea 1 ID. Numărul de locuri subvenționate prin granturi de studii nu poate fi depășit. Dacă sunt mai mulți candidați cu medii egale pe ultimul loc, se vor aplica criteriile de departajare stabilite de Consiliul Profesorat al Facultății de Psihologie și Științe ale Educației.

Criteriile de departajare a candidaților sunt următoarele:

Criteriile de departajare a candidaților înscriși la linia română:

- nota de la disciplina "Limba și literatura română" obținută la examenul de bacalaureat
- nota de la a II-a probă din cadrul examenului de bacalaureat

Criteriile de departajare a candidaților înscriși la linia maghiară:

- nota de la disciplina "Limba și literatura maghiară" obținută la examenul de bacalaureat (pentru candidații absolvenți de licee în limba română este nota la disciplina "Limba și literatura română")
- nota de la a II-a probă din cadrul examenului de bacalaureat

Criteriile de departajare a candidaților înscriși la linia germană:

- nota de la disciplina "Limba și literatura germană" obținută la examenul de bacalaureat (pentru candidații absolvenți de licee în limba română este nota la disciplina "Limba și literatura română")
- nota de la a II-a probă din cadrul examenului de bacalaureat

12. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 224 din 11 iulie 2005, și Hotărârii Senatului Universității Babeș-Bolyai nr. 11.516/19.09.2005, **locurile subvenționate prin granturi de studii se ocupă anual, în funcție de performanțele profesionale ale studenților.** Candidații admiși pe locurile cu taxă la concursul de admitere trebuie să se înscrie în anul I și să încheie un contract de școlarizare cu facultatea, și să achite prima rată a taxei de școlarizare. În caz de retragere, aceste sume de bani nu se returnează.

B. DESFĂȘURAREA CONCURSULUI DE ADMITERE

I. ACTIVITĂȚI PREGĂTITOARE

1. În facultate, sub autoritatea decanului, se constituie Comisia de admitere 2012, iar Oficiul Permanent al Admiterii oferă candidaților, pe tot parcursul anului, informații privind admiterea în facultatea respectivă. Oficiul Permanent al Admiterii asigură activități de prezentare și informare prin toate mijloacele de comunicare existente, conform strategiei de promovare a specializărilor Universității Babeș-Bolyai elaborată de prorectorat, aprobată de Colegiul Senatului și în conformitate cu strategia proprie facultății noastre.

2. Comisia de admitere și Oficiul Permanent al Admiterii de la facultate vor preciza și afișa toate detaliile referitoare la înscrierea candidaților, sediile de

înscriere, modelele de completare a fișei de înscriere etc, la cel mult 10 zile lucrătoare de la adoptarea acestui regulament.

II. CRITERII ȘI REPERE GENERALE DE ADMITERE

1. Admiterea se organizează de către Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației sub îndrumarea directă a prorectoratului și a Comisiei de admitere a Universității, cu respectarea actelor normative în vigoare.

2. Admiterea pe locurile din bugetul statului se face strict în limita locurilor repartizate facultății de către Rectoratul UBB și prin ordinul Ministrului Educației, Cercetării și Tineretului și Sportului.

3. Admiterea la forma de învățământ la distanță se realizează pe baza aceluiași criterii pe liste separate a candidaților, ca și admiterea la forma "învățământ de zi", pe locurile stabilite în acest scop. Învățământul la distanță este organizat numai în regim cu taxă.

4. Media minimă de admitere nu poate fi mai mică decât 5 (cinci). În cazul notelor obținute la liceele din alte țări, dacă documentele de absolvire au fost recunoscute și echivalate conform legii, notele sau punctele vor fi transformate în note ale sistemului de notare din România. Dacă clasificarea s-a făcut pe bază de puncte, este obligatorie transformarea acestora în note, sistemul de transformare fiind afișat odată cu listele finale. În cazul notelor obținute la liceele din alte țări, dacă documentele de absolvire au fost recunoscute și echivalate conform legii, notele sau punctele vor fi transformate în note ale sistemului de notare din România, conform noilor reglementări M.E.C.T.S.

5. Candidații care nu îndeplinesc criteriile de stabilire a mediei de admitere nu pot fi înscriși la concursul de admitere la acele specializări, care iau în considerare astfel de repere.

6. Candidații care optează pentru locurile rezervate etniei rome, vor aduce la înscriere un certificat eliberat de către o organizație legală a romilor (semnată și ștampilată), care atestă apartenența lor la această etnie.

CRITERIILE DE SELECTIE

Criteriile de selecție sunt aceleași pentru toate specializările (Psihologie, Psihopedagogie specială, Pedagogie, Pedagogia învățământului primar și preșcolar) și anume:

- Media generală a examenului de bacalaureat

III. PREÎNSCRIEREA, ÎNSCRIEREA CANDIDAȚILOR ȘI DESFĂȘURAREA CONCURSULUI

În anul 2012 concursul de admitere în învățământul universitar la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației se va organiza în două sesiuni. Prima sesiune se va desfășura în perioada 16-31 iulie 2012. Pentru ocuparea locurilor rămase vacante se organizează o a doua sesiune în perioada **septembrie 2012**.

Înscrierea candidaților la concursul de admitere este organizată de Oficiul Permanent al Admiterii din Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației.

Se pot preînscris prin poștă sau la sediul facultății următoarele categorii:

a. candidații olimpici, absolvenți de liceu (prevăzuți la punctul I.8. din prezentul regulament)

b. licențiații care doresc să urmeze o a doua facultate;

c. posesori ai diplomei de bacalaureat.

Candidații care s-au preînscris prin poștă nu se mai înscriu în perioada 16-31 iulie 2012!

Perioada de preînscris prin poștă: 2 martie – 13 iulie 2012.

Data de 13 iulie este data limită de primire a documentelor solicitate la Oficiul Permanent ale Admiterii din Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației.

Candidații care se preînscru trimit prin poștă la Oficiul Permanent al Admiterii din Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației (Cluj-Napoca, str. Sindicatelor nr. 7):

a. fișa de înscriere, preluată de pe pagina de web a facultății, **completată** cu toate datele și **semnată**. Atenție, fișa de înscriere este specifică fiecărei specializări.

b. **chitanța în original**, care dovedește plata taxei de procesare și a taxei de admitere (30 lei + 120 lei). Taxa se platește la orice oficiu postal, prin mandat postal.

La destinatar mentionati: Facultatea de Psihologie si Stiinte ale Educatiei
Cont: **RO 76 TREZ 216504601 X 007224** deschis la BN Trezoreria Cluj.
Cod fiscal: **4305849**

ÎNSCRIEREA CANDIDAȚILOR

Înscrierile se fac direct la sediul Facultății de Psihologie și Științe ale Educației, Cluj-Napoca, str. Sindicatelor nr. 7, în perioada **16-23 iulie 2012**. Pentru specializarea Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar înscrierile se vor face la sediile din localitățile unde sunt alocate locuri. Pentru înscrierea la concursul de admitere, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației percepe, potrivit legii, **taxa de admitere**, formată din **taxa de înscriere** (în valoare de 120 lei) și **taxa de procesare** (în valoare de 30 lei).

1. **Înscrierea** se face distinct pentru fiecare specializare.

Pentru înscriere, candidații vor completa o fișă tip, pentru fiecare specializare, în care vor menționa, sub semnătură proprie, toate datele solicitate de formularul respectiv.

2. Candidații vor prezenta de asemenea o chitanță prin care vor dovedi achitarea taxei de înscriere și a taxei de procesare.

3. **Taxa de înscriere** (120 lei) se achită pentru fiecare specializare. Angajații și copiii angajaților UBB, ai Bibliotecii Centrale Universitare, Grădini Botanice, restaurantelor și cafeteriilor universității, precum și copiii personalului didactic în activitate sunt scutiți de plata taxei de înscriere *numai pentru o singură specializare*. La înscriere candidatul este obligat să declare dacă s-a mai înscris la o altă facultate/specializare din Universitatea "Babeș-Bolyai" sau la o altă instituție de învățământ superior.

4. **Taxa de procesare** se percepe pentru aspectele organizatorice și de comunicare, inclusiv pentru eventuala preînscris (în cuantum de 30 lei), nu este supusă scutirilor, degrevărilor și nu este returnabilă. Fac excepție candidații care sunt orfani de ambii părinți, provin din Casele de plasament – candidații în cauză sunt scutiți atât de taxa de procesare cât și cea de înscriere.

5. Pentru a beneficia de scutire de taxa de înscriere sau de taxa de procesare, candidații vor adresa comisiei de admitere **o cerere, însoțită de actele doveditoare**.

6. Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației **confirmă primirea actelor de înscriere** și dă **un număr de înregistrare** fiecărui candidat sau pentru fiecare formular sosit pe adresa Oficiului Permanent al Admiterii din cadrul facultății. La candidații care s-au preînscris prin poștă aceste numere de înregistrare sunt transmise prin e-mail-ul din fișa de înscriere până cel târziu în data de **13 iulie 2012**.

7. **Comunicarea rezultatelor**.

Rezultatele concursului de admitere se afișează începând cu data de **24 iulie 2012** la sediul Facultății de Psihologie și Științe ale Educației pe str. Sindicatelor nr. 7 și pe

site-ul facultății <http://www.psiedu.ubbcluj.ro> și pe site-urile secțiilor: <http://psihoped.ubbcluj.ro> și <http://www.psychology.ro>.

8. Toți candidații cu medie peste 5.00 (cinci) la examenul de admitere pot să-și **depună cereri de redistribuire**. Aceste cereri urmează să fie soluționate în ordinea descrescătoare a mediilor candidaților și a opțiunilor din fișa de înscriere, în limita locurilor rămase disponibile, după confirmarea locurilor și examinarea dosarelor cu actele în original.

9. Confirmarea locului / depunerea cererilor de redistribuire.

Candidatul trebuie să confirme personal locul ocupat prin concurs și/sau să depună cererea de redistribuire.

Pentru confirmarea locului, candidatul declarat admis, trebuie să depună un dosar cu următoarele acte:

- Diploma de bacalaureat sau diploma echivalentă cu aceasta (în original), în cazul celor admiși pe locurile bugetate, cu foaia matricolă anexă la diplomă

- Certificatul de naștere în copie și originalul pentru a fi legalizat la facultate,

- Adeverință medicală tip (în original), din care să rezulte că nu suferă de boli cronice cu risc pentru colectivitate,

- Două fotografii tip buletin (carte) de identitate color,

- Adeverință (în original) din care să rezulte calitatea de student (pentru studenții care urmează o a doua specializare),

- Diploma obținută la Olimpiade școlare naționale sau internaționale.

- Diploma de licență/absolvire sau diploma echivalentă cu aceasta (în copie legalizată), pentru licențiații/absolvenții de colegiu universitar, care doresc să urmeze o a doua specializare

- alte acte stabilite prin metodologia proprie a facultății,

- Candidații admiși pe locurile cu taxă la concursul de admitere trebuie să se înscrie în anul I și să încheie un contract de școlarizare cu facultatea, și să achite prima rată a taxei de școlarizare. În caz de retragere, aceste sume de bani nu se returnează.

- conform Hotărârii Senatului Nr. 33/ SEN / 02.05.2012 se returnează taxa achitată la confirmarea locului cu plată în cazul în care se produce glisarea pe loc bugetat.

Oficiul Permanent al Admiterii verifică exactitatea datelor din fișa de înscriere și operează în consecință.

Afișarea rezultatelor: **24 iulie 2012**

Confirmarea locului se face la sediul Facultății de Psihologie și Științe ale Educației pe str. Sindicatelor nr. 7, în perioada **25-27 iulie 2012**.

Neconfirmarea locului, în perioada menționată mai sus atrage după sine **pierderea locului câștigat prin concurs fără o înștiințare prealabilă.**

10. Depunerea cererilor de redistribuire pe locurile neocupate se va face în zilele **25-27 iulie 2012**.

Dacă un candidat admis pe locuri bugetate renunță la calitatea de student dobândită prin concurs sau nu confirmă locul până la termenul stabilit, locul rămas liber se ocupă în ordinea descrescătoare a mediilor astfel:

- a. cu unul dintre candidații care a obținut medie generală egală cu cea a ultimului candidat admis, cu aplicarea criteriilor de departajare stabilite de facultate,

- b. cu primul dintre candidații aflați sub media celor admiși în regim bugetar,

- c. prin redistribuire în cadrul specializării, în funcție de opțiunea exprimată în fișa de înscriere.

Opțiunile stabilite inițial prin fișa de înscriere se păstrează și pentru redistribuire.

11. În cazul în care un candidat este declarat admis la mai multe specializări, acesta poate opta pentru dobândirea calității de student la una sau mai multe specializări în condițiile prevăzute de lege.

12. Listele finale, după redistribuiri, vor fi afișate în data de **28 iulie 2012** la sediul facultății și pe paginile de internet ale facultății. Candidații declarați admiși în urma redistribuirii își vor depune dosarele și vor plăti prima rată din taxa de școlarizare în **30 iulie 2012** la sediul facultății.

13. Pentru locurile neocupate în prima sesiune de admitere se va organiza a doua sesiune de admitere în perioada septembrie 2012 .Aceasta se va desfășura în aceleași condiții ca prima sesiune.

Admiterea 2011 va avea următorul calendar:

16,17,18,19,20, 21, 23 iulie 2012- înscrierea candidaților

24 – afișarea rezultatelor

25, 26, 27 iulie 2012 – confirmarea locurilor, depunerea cererilor de redistribuire

28 iulie 2012– afișarea rezultatelor dupa redistribuiri

30 iulie 2012 - confirmarea locurilor după redistribuire

31 iulie – afisarea listelor finale

Dacă nici după a doua admitere nu se ocupă toate locurile subvenționate prin granturi de studii la o specializare, Colegiul Senatului Universității Babeș-Bolyai este abilitat să hotărească redistribuirea locurilor la alte specializări în cadrul facultății

sau la alte facultăți, în interiorul liniilor de studiu, în funcție de solicitări și nivelul concurenței. Pe aceste locuri pot glisa studenți admiși în prealabil pe locurile cu taxă.

Înscrierile pentru admiterea la Universitatea Babeș-Bolyai se organizează și în afara sediilor facultăților, la Centre Regionale de Înscriere la extensiile universității. Colegiul Senatului hotărăște la propunerea Comisiei de Admitere aceste extensii.

IV. DISPOZIȚII FINALE

1. Facultățile vor depune la Rectoratul Universității până la data de 31 iulie 2012, respectiv septembrie 2012, listele finale cu candidații admiși în anul universitar 2012-2013, date după care nu se mai admit modificări. Aceste liste vor fi semnate și de președintele Comisiei de Admitere pe Universitate și vor constitui actul de bază pe care se va opera înmatricularea. Retragerile și glisările ulterioare se rezolvă după mecanismele valabile în cazul celor înmatriculați.

2. Prin adoptarea prezentului Regulament sunt abrogate hotărârile și regulamentele anterioare. Orice modificare poate fi adusă numai cu aprobarea Senatului Universității Babeș-Bolyai, ori prin publicarea unor acte normative imperative. Regulamentul poate suferi modificări în conformitate cu hotărâri ale Colegiului Senatului Universității Babeș-Bolyai sau Ordine ale Ministerului emise până la data concursului de admitere.

Decan,
Prof.univ.dr. Călin Felezeu